
Информация о результатах анкетирования родителей и обучающихся 

МОУ «Ровновская  ООШ» 19.09.2023г. 

  

В целях изучения вопроса  организации питания, в МОУ «Ровновская  ООШ» было 

проведено анкетирование родителей и обучающихся. 

В анкетировании приняли участие 12 родителей и 19 обучающихся. 

Были получены следующие результаты: 

 

Анкетирование родителей (12 человек). 

 

1.  УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В 

ШКОЛЕ? 

А) ДА – 11чел. (92%) 

Б) НЕТ                         

В) ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ-1чел. (8%) 

2.  УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

А) ДА   - 12чел. (100%)                     

Б) НЕТ                          

В)  ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 

3.  ПИТАЕТСЯ  ЛИ ВАШ РЕБЕНОК  В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

А) ДА    - 11чел. (92%)          

Б) НЕТ – 1чел. (8%) 

4.  ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

А) НЕ НРАВИТСЯ            

 Б) НЕ УСПЕВАЕТЕ          

В) ПИТАЕТЕСЬ ДОМА – Берет из дома перекус 

5.  В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ:  

А) ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК  

Б)  ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) 

В) 2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД) -11чел. (100%) 

6.  НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

А) ДА - 11чел. (100%)                              

Б) ИНОГДА НЕТ 

7.  ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ 

ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

А) ДА - 12чел. (100%)          

 Б) НЕТ 

8.  НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

А) ДА     -  9чел. (82%)      

Б) НЕТ                  

В)  НЕ ВСЕГДА – 2чел (18%) 

9.  ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

А) НЕВКУСНО ГОТОВЯТ                                  

Б) ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ  

В) ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ -  2чел (18%)             

Г) ОСТЫВШАЯ ЕДА 

Д)  МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 

Е) ИНОЕ  _________________________________________________  

10.   УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

А) ДА  - 9чел. (82%)                     

Б) НЕТ       - 2чел (18%)                 



В)  ИНОГДА 

11.  СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ?  

А) ДА  -  9чел. (82%)           

Б) НЕТ – 2чел (18%)               

             

12. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ 

МЕНЮ:________________________ 

 

13. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 

_____________________________________________________________________________ 

 
 

 

Анкетирование обучающихся  (19 человек). 

 

14.  УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В 

ШКОЛЕ? 

А) ДА – 17чел. (89%) 

Б) НЕТ                         

В) ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ-2чел. (11%) 

15.  УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

А) ДА   - 19чел. (100%)                     

Б) НЕТ                          

В)  ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 

16.  ПИТАЕТЕСЬ  ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

А) ДА    - 18чел. (95%)          

Б) НЕТ – 1чел. (5%) 

17.  ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

А) НЕ НРАВИТСЯ            

 Б) НЕ УСПЕВАЕТЕ          

В) ПИТАЕТЕСЬ ДОМА – Беру из дома перекус 

18.  В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ:  

А) ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК  

Б)  ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) 

В) 2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД) -18чел. (95%) 

19.  НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

А) ДА - 18чел. (95%)          

Б) ИНОГДА НЕТ 

20.  ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ 

ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

А) ДА - 19чел. (100%)          

 Б) НЕТ 

21.  НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

А) ДА     -  16чел. (87%)      

Б) НЕТ                  

В)  НЕ ВСЕГДА – 2чел (13%) 

22.  ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

А) НЕВКУСНО ГОТОВЯТ                                  

Б) ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ  

В) ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ -  2чел (13%)             

Г) ОСТЫВШАЯ ЕДА 

Д)  МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 



Е) ИНОЕ  _________________________________________________  

23.   УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

А) ДА  - 16чел. (87%)                     

Б) НЕТ       - 2чел (13%)                 

В)  ИНОГДА 

24.  СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ?  

А) ДА  -  16чел. (87%)           

Б) НЕТ – 2чел (13%)               

             

 

 


